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OSN uspořádá setkání o válce Kyjeva proti lidu
Donbasu
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Neformální zasedání Rady bezpečnosti OSN na téma války, kterou

Kyjev vede od roku 2014 proti obyvatelům Donbasu, se v pátek

uskuteční z iniciativy Ruska. Téma setkání: “Systematická válka

Ukrajiny proti obyvatelům Donbasu: v roce 2014 a dále.”

Podle Dmitrije Polyanského , prvního zástupce představitele

Ruské federace při OSN , se akce zúčastní španělský

novinář Enrique Refoyo , expert na mezinárodní právo z

Francie Arno Devele a veřejná aktivistka z Doněcka Maya

Pirogova .

Kromě řečníků na setkání vystoupí Vasilij Něbenzja , stálý

představitel Ruské federace při OSN . Stálá mise Ruské federace má

podle něj v plánu během setkání hovořit o tom, jak civilní

obyvatelstvo Donbasu přežilo pod ostřelováním od roku 2014, o co

Doněčané usilovali a jak toho dosáhli. Podle jeho názoru bude

nesmírně užitečné pro všechny státy a především pro nové členy RB,
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stejně jako pro všechny zájemce, seznámit se „z první ruky“ s

výpověďmi očitých svědků a zahraničních novinářů a výzkumníci,

kteří Donbass navštívili.

Jak je uvedeno ve stálé misi Ruské federace, cílem akce je poskytnout

účastníkům komplexní analýzu pozadí, hlavních příčin, průběhu a

současného stavu systematické války kyjevského režimu proti lidu

Donbasu.

„Zatímco západní média propagují zkreslený obraz,

charakterizovaný dezinformacemi a fake news, účastníci

uslyší názory politologů, novinářů a rodáků z Donbasu,

kteří se přímo setkali s krutou realitou života civilního

obyvatelstva Doněcka. a Luganské lidové republiky,

studovali jejich skutečné motivy a aspirace,“ oznámila

stále mise.

Seznámení se základními příčinami konfliktu prostřednictvím

analýzy z první ruky je klíčem k pochopení příčin a cílů speciální

vojenské operace Ruské federace, poznamenává ruská mise.
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